
     
 

Szakmai közlemény 

 

Az INTERREG Europe Program által finanszírozott, holland Vezető Partner 
által irányított „HELIUM (Health Innovation Experimental Landscape 
through Policy Improvement – Az Egészségügyi innovációs kísérleti 
környezet támogatása a szakpolitikák fejlesztésével)” című projekt 
keretében 2017. március 22-én Budapesten került sor a magyarországi 
Regionális Stakeholder Csoport második megbeszélésére.  

Az INTERREG Europe Program keretében 2016. április 1-jével indult projekt öt 
európai régió (Magyarország mellett Eindhoven, Antwerpen, Liverpool és Porto 
térsége) összefogásával valósul meg. Célja a régiók közötti tapasztalatcsere, 
szakpolitikai tanulás és jó gyakorlatok megosztása az egészségügyi innovációhoz 
kapcsolódóan, abból a célból, hogy a fejlesztési politikák és programok 
(különösképpen a Strukturális Alapokból finanszírozott Operatív Programok) 
végrehajtása hatékonyabbá váljon. 

A résztvevők a projekt eredményeként szakpolitikai ajánlásokat és cselekvési 
terveket fogalmaznak meg arra vonatkozóan, hogy fejlesztéspolitikai eszközökkel 
miként segíthető elő a más régiókban jól működő innovációs mechanizmusok 
(különösen nyílt innovációs és “living lab” alapú módszerek) és finanszírozási 
modellek adaptációja és azok régiók közötti összekapcsolása. 

A projekt jelen fázisában, 2017. március 22-én került sor a magyarországi 
Regionális Stakeholder Csoport második megbeszélésére. A megjelent 
résztvevőket a magyar oldali projektpartnerek (ÁEEK és SE EMK) munkatársai 
tájékoztatták a projekt eddigi előrehaladásáról, az elmúlt néhány hónap 
eseményeiről, melynek kapcsán elhangzott az is, hogy a legutóbbi két 
projektpartneri találkozón milyen megállapodások születtek, illetve milyen jó 
gyakorlatokat ismerhettek meg a projekt szakértői. 

Az elmúlt hónapok egyik eredményterméke, a külsős szakértők által összeállított, 
a magyar egészségügyi innovációt leíró állapotjelentés is bemutatásra és 
megvitatásra került. A résztvevők – köztük az NGM és az NKFIH képviselői – 
hozzászólásukkal, észrevételeikkel nagyban hozzájárultak a jelentés 
aktualizálásához, illetve számos jó ötlettel szolgáltak a jövő heti Portoban tartandó 
nemzetközi szemináriumra való felkészüléshez. 


